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Задача 1.  П’ятизначне число  (5 балів) 
Задано п’ятизначне число N. Напишіть програму, яка збільшує всі парні цифри заданого числа на 1.

Формат вхідних даних 
У  вхідному файлі записано п’ятизначне число.

Формат вихідних даних
У вихідний файл виведіть єдине число – результат виконаних операцій.

Приклад
	 Input.txt або stdin
	output.txt або stdout

	12456
	13557

	24608
	35619



Задача 2.  Знижки  (10 балів) 
У супермаркеті діє система знижок. Під час купівлі трьох товарів можна отримати 50% знижку або на найдорожчий з цих товарів, або на два інших. Напишіть програму, що визначає, яку суму покупець повинен віддати за чотири товари.

Формат вхідних даних 
У вхідному файлі записано чотири натуральних числа – ціни за кожен із чотирьох товарів. Усі числа не перевищують 1000.

Формат вихідних даних
У вихідний файл виведіть одне число – суму, яку потрібно заплатити за покупку.
Приклад
	 Input.txt або  stdin
	output.txt або stdout

	5  7  40  20
	52

	7  30  24  4 
	49.5



Примітка. У першому прикладі вигідніше отримати знижку на найдорожчий товар:
5 + 7 + 40 · 0.5 + 20 = 52. У другому прикладі вартість покупки розраховується так: 30 + (7 + 24) · 0.5 + 4 = 49.5



Задача 3.  Біллі (15 балів) 
Дядя подарував Біллі 1 долар на його перший день народження, а економний Білл склав подарунок у банку. Кожного наступного року дядько подвоював свій попередній подарунок і додавав до нього стільки доларів, скільки років виповнилося Біллу, а той у свою чергу продовжував складати долари в банку.
Напишіть програму, яка визначить, на який N-й день народження в банці буде не менше ніж S доларів.
Формат вхідних даних 
У вхідному файлі записано одне натуральне число S (1≤S≤240).
Формат вихідних даних
У вихідний файл виведіть одне число N.
Приклад
	 Input.txt або stdin
	output.txt або  stdout

	15
	3



Задача 4.  Гра з сірниками (20 балів) 
На столі лежить N сірників. Грають двоє, ходять по черзі. За один хід гравець може взяти не більше M сірників, але не менше одного. Той, хто взяв останній сірник, виграє. Напишіть програму, яка визначає, хто виграє за умови правильної гри.

Формат вхідних даних 
У першому рядку вхідного файлу записано число T – кількість тестових випадків. У наступні T рядках знаходяться по два числа, розділені пробілом: N – кількість сірників у купці та М – дозволений для взяття максимум за один хід 
(1 ≤ Т≤ 100, 1 ≤ N, M ≤ 2 · 109).

Формат вихідних даних
У єдиному рядку вихідного файлу виведіть послідовність із Т одиниць і двійок:
1 – для випадку, якщо при правильній грі виграє перший і, відповідно, 2 – якщо виграє другий гравець.
Приклад

	 Input.txt або stdin
	output.txt або  stdout

	2
7  3
8  3
	1  2



